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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Wniosek o dodatkowe pieniądze na remonty w ramach programu 

„Nowa Huta Dziś!”, problemy z zamówieniem taksówki przez telefon, 

wybieg dla psów w dzielnicy XVII oraz budowa ścieżki rowerowej przy 

ul. Stella-Sawickiego, to tylko część z tematów poruszonych przez 

radnych w interpelacjach międzysesyjnych. A o co jeszcze wnioskowali 

radni? 

Więcej na:www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! PRZEJAZD PRZEZ PRYWATNE DZIAŁKI I SPÓR O MIEJSCA 

PARKINGOWE 

Dwie interpelacje złożył radny Józef Jałocha. Dotyczą one usunięcia 

punktów granicznych w ul. Tuchowskiej oraz pozytywnej opinii ZIKiT-u 

w sprawie inwestycji na działce 154/1. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! GRZEGÓRZKI CHCĄ SKA 

Szybka Kolej Aglomeracyjna cieszy się coraz większą popularnością, 

nie tylko wśród przyjeżdżających do Krakowa, ale także wśród 

mieszkańców. Rada Dzielnicy II Grzegórzki chce utworzenia 

przystanków SKA na Małej Obwodnicy Kolejowej. Powstanie ich byłoby 

szansą na szybkie połączenie Nowej Huty z obszarem II, III i VI 

dzielnicy. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/211667,30,komunikat,radni_interpeluja.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/07/14/przejazd-przez-prywatne-dzialki-i-spor-o-miejsca-parkingowe/
http://krakow.pl/aktualnosci/211764,30,komunikat,grzegorzki_chca_ska.html
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NOWOŚĆ! UŁATWIENIA DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

Drobnych udogodnień dla osób niepełnosprawnych oraz rowerzystów 

domagają się radni z dzielnicy I Stare Miasto. Ich zdaniem 

usytuowanie ścieżki rowerowej wzdłuż Bulwarów Wiślanych zagraża 

bezpieczeństwu niepełnosprawnych. 

Więcej na:www.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

15 lipca, sobota 

godz. 17:00 - tradycyjny charytatywny piknik w Zagórzanach, (zaproszenie: 

Anna i Kazimierz Barczykowie) 

20 lipca, czwartek 

godz. 10:30 - uroczystość z okazji Święta Policji, al. Jana Pawła II 39P 

(zaproszenie: Komendant Miejski Policji w Krakowie) 

 

17 lipca, poniedziałek 

Dominik Jaśkowiec – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

 

21 lipca, piątek 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/211763,30,komunikat,ulatwienia_dla_niepelnosprawnych.html
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 


